



ROMÂNIA  
SERVICIUL ROMÂN DE INFORMAȚII  
ACADEMIA NAȚIONALĂ DE INFORMAȚII  
„MIHAI VITEAZUL”  
RECTORAT

Ex. nr. 1

Șos. Odăi nr. 20, sector 1, București

Telefon: 021/410.65.50 int. 1140; Fax: 021/310.47.14; E-mail: ani@sri.ro

Nr. 2163/260 din 02.07.2010

AGENȚIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂȚII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR FSE-POSDRU/2/1.2/S/I Nr. <u>2120</u> Data: <u>05.07.2010</u>
--

*Către*

**AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ASIGURARE A CALITĂȚII  
ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR**

**– Domnului Președinte prof. univ. dr. ing. Ioan CURTU –**

Senatul Academiei Naționale de Informații „Mihai Viteazul” a analizat, în ședința extraordinară din data de 01.07.2010, scrisoarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS) nr. 6965 din 28.06.2010, în care sunt evidențiate concluziile și recomandările comisiei care a efectuat vizita instituțională în perioada 26-28.05.2010.

În acest context, avem onoarea să supunem atenției Consiliului ARACIS aprecierile noastre cu privire la aspectele prezentate în cele trei documente pe care ați avut amabilitatea să ni le transmiteți, asigurându-vă că au fost stabilite măsurile de implementare cu privire la recomandările făcute de comisia de evaluare.

**Referitor la conținutul Raportului de evaluare externă a calității** la Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul” prezentat în scrisoarea de informare, apreciem corectitudinea datelor cuprinse în acest document, rezultat al competenței și obiectivității membrilor comisiei, adresând mulțumiri pentru concluziile, realiste, formulate cu privire la calitatea managementului și a procesului formativ din instituția noastră. Subliniem faptul că acestea sunt și rezultatul colaborării foarte bune, pe întreaga durată a auditului, dintre echipa de evaluatori externi, personalul Academiei și reprezentanții beneficiarilor direcți.

Conducerea Academiei își însușește în totalitate recomandările formulate și vă asigură că acestea vor constitui repere de referință pentru structurile de conducere investite cu responsabilitatea de a le implementa.

În acest context, dorim să evidențiem excelenta colaborare pe care Academia a avut-o de-a lungul timpului cu ARACIS, rezultatele acesteia concretizându-se în implementarea unor programe de învățământ adaptate specificului Școlii noastre – două specializări de licență acreditate și una autorizată provizoriu, cinci programe de masterat acreditate și cel de studii universitare de doctorat, toate în domeniul fundamental „Științe militare și informații”.

Considerăm că toate acestea creează premisele pentru ca Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul” să reprezinte în continuare un etalon din punctul de vedere al interesului public, precum și al măsurilor asigurate pentru creșterea calității în procesul de predare-învățare.

În ceea ce privește **Raportul de evaluare instituțională întocmit de studenții evaluatori**, notificăm, dintr-o altă perspectivă, că datele cuprinse în acest raport reprezintă o imagine obiectivă privind activitatea din Academie și ne bucură faptul

că studenții evaluatori au apreciat modalitățile prin care este asigurat procentul de reprezentativitate al studenților în structurile colective de conducere academică, dar și implicarea acestora în activitățile de cercetare științifică, sportive și vocaționale. La acestea se adaugă aprecierea că există un dialog constructiv, permanent între conducerea Academiei și studenți, pe care se fundamentează, în fapt, implementarea conceptului privind învățământul centrat pe student.

Suntem plăcut surprinși de faptul că studenții evaluatori au remarcat și au apreciat metodele de evaluare a competențelor și aptitudinilor cursanților, grație strânselor legături pe care Academia o are cu angajatorii, sistemul de „tutoring and coaching” fiind bine pus la punct și operațional.

**Referitor la Raportul evaluatorului extern străin**, constatăm că activitatea desfășurată de doamna prof. univ. dr. Teréz KLEISZ în cadrul procesului de audit extern s-a finalizat cu formularea unor concluzii utile pentru fundamentarea procesului formativ, cercetării științifice și managementului educațional.

Recomandările privind asigurarea unor deschideri spre cooperare instituțională în specializările acreditate, în sistemul de credite transferabile, vor fi evaluate și implementate în perioada următoare.

Apreciem, dincolo de obiectivele vizitei de evaluare externă, contactul cu reprezentantul unei instituții de învățământ dintr-o altă țară membră NATO, ca un bun prilej de realizare a unui util schimb de experiență, mai ales cu privire la practicile adoptate în domeniul calității în învățământ.

Suntem convinși că implementarea recomandărilor, în integralitatea și conexiunea lor, va contura și mai bine identitatea instituțională a Școlii noastre, aducând totodată, un aport deosebit în creșterea calității pregătirii absolvenților Academiei.

În concluzie, apreciem faptul că aspectele evidențiate în cele trei documente acoperă întreaga gamă a proceselor desfășurate la nivelul instituției noastre și confirmă, totodată, realismul și flexibilitatea deciziilor manageriale în domeniul asigurării calității.

Profităm de oportunitatea creată de acest demers ce a vizat evaluarea instituțională a Academiei și vă rugăm domnule Președinte, să primiți expresia considerației noastre pentru consecvența și coerența activităților pe care le coordonați la nivelul ARACIS, în vederea operaționalizării în învățământul superior românesc a reperelor unei culturi a calității, care să faciliteze integrarea acestuia în Spațiul European al Învățământului Superior.

*Cu deosebită stimă,*

**COMANDANTUL / RECTORUL  
ACADEMIEI NAȚIONALE DE INFORMAȚII  
„MIHAI VITEAZUL”**

*General de brigadă conf. univ. dr.*

**Gheorghe Teodoru ȘTEFAN**